



▲12月6日下午,在小榄菊花园花海区,2023年小榄菊花会金色大地音乐会上演,图为古筝演奏。本报记者 夏升权 摄

醉美菊城



▲一名游客对一束金菊“爱不释手”。本报记者 缪晓剑 摄

爱菊、种菊、赏菊、绘菊、食菊……菊花文化,贯穿中山小榄800多年历史。11月23日至12月11日,以“花情秋韵 雅致菊城”为主题的2023年小榄菊花会,在小榄菊花园举行。白天,园区内是一片花的海洋,名菊荟萃,造景别致,尽显菊之千娇百态;夜晚,璀璨光影则为菊花增添一份神秘色彩。微风送爽,暗香浮动间,乐声荡漾,令人心旷神怡。

年年花相似,岁岁景不同。作为国家级非物质文化遗产,本届小榄菊花会特设菊艺造景区、名菊荟萃区、花海区、

文艺展演区、文化展览区、美食区、创意集市区、休闲网红区等八大展区,800多种精品菊花婀娜多姿,1.2万平方米的花海令人心醉;花会期间,活动不断,海内外游客络绎不绝。人们因花而来,在花丛中相会,在不经意间,邂逅更多风雅。小榄菊花会已成为中山加强对外交流、推动农文旅融合发展的重要载体。

花开有时,菊韵悠长。本届小榄菊花会圆满结束了,让我们用影像凝结这一段幽香的记忆,那一阙动人的旋律,一个个乐在其中的瞬间。



▲菊花花艺设计大赛现场,一名选手正设计作品。本报记者 缪晓剑 摄



▲11月26日,近百名汉服爱好者组成巡游方阵在菊花园内巡游。图为其中一名汉服爱好者。本报记者 孙俊军 摄

文/本报记者 廖薇 图编/明剑



▲工作人员在名菊荟萃区为展出的鲜花浇水。

本报记者 冯明旻 摄



▲游客在名菊荟萃区参观精品菊花。本报记者 缪晓剑 摄